Отчет

 об итогах конференции по проблемам ДПО Северо-Западного федерального округа, прошедшей 22-23 мая 2008 года на базе университета.

В конференции участвовали 50 чел. Из них – сторонних 25 (в том числе 10 – иногородних (Москва, Калининград, Архангельск, Вологда), 15 – из СПб), 25 – сотрудников университета (в том числе 15 – из ЛИМТУ).

Всего на конференции были представлены 23 структуры ДПО из 6 городов, в том числе 14 из СПб.

Были представлены следующие 14 структур ДПО Санкт-Петербурга - Политехнического университета, университета ЛЭТИ, филиала корпоративного института переподготовки кадров «Газпрома», технопарка университета телекоммуникаций им. Бонч-Бруевича, компьютерной академии «Софт Джойс», университет растительных полимеров, Европейского университета, филиала Российской таможенной академии, Академии при службе занятости, Северо-Западного политехнического университета, центр подготовки персонала ФНС РФ, университет низкотемпературных и пищевых технологий, центр подготовки «Атомпроф», межрегиональный центр президентских программ. 
В конференции участвовали представители 7-ми иногородних структур ДПО – Калининградский РГУ им. Э.Канта, Архангельский политехнический университет, Поморский университет (Архангельск), Академия инноваций (Москва), Союз ДПО РФ, институт подготовки и переподготовки кадров ГУИН Минюста РФ (Вологда), Калининградский центр переподготовки кадров агробизнеса.

22 мая работа конференции проходила в Университете (Кронверкский пр. 49). Заседания шли с 10.30 до 18.00 (с перерывом на обед с 14.30 до 15.00, первая половина дня в Интернет-центре, вторая – в 285-й аудитории, с использованием мультимедийных средств). Открыл конференцию директор Академии Шалобаев Е.В., с приветствием от университета выступил проректор Колесников Ю.Л. 

В первую половину дня с 4 докладами выступили Мосичева И.А. (Рособразование, Москва), Валентинов В.В. (Союз ДПО РФ, Москва), Блинов Н.М. (Академия инноваций, Москва), Шматко А.Д. (Университет растительных полимеров, СПб). Докладчики ответили на вопросы, произошел широкий обмен мнениями, особенно участникам понравился плодотворный диалог  между Мосичевой И.А. и Валентиновым В.В., как представителями властной и общественной структур. 
Во вторую половину дня выступили с 5-ю докладами Валентинов В.В. (Союз ДПО РФ, Москва), Кадырбаева А.К. (ФГУП «Межрегиональный центр президентских программ»), Петров Н.И. (Академия ДПО при службе занятости, СПб), Магдиев Р.Р. (Совет директоров завода металлоконструкций, Совет «Деловая Россия», СПб), Сокуренко Ю.А. (Академия ЛИМТУ). Докладчики ответили на вопросы, произошел широкий обмен мнениями.

С проектом решения конференции выступил от имени оргкомитета Шалобаев Е.В. (Академия ЛИМТУ). 
В частности, в решении конференции указано на необходимость учреждения представительства Союза ДПО РФ по Северо-Западному федеральному округу, которое предполагается создать на базе университета ИТМО (предложения участников конференции).

Кроме того, принято предложение о ходатайстве перед ВАК РФ о снесении органа Союза ДПО РФ - журнала «Дополнительное профессиональное образование» в перечень изданий, рекомендованный для публикаций материалов кандидатских и докторских диссертаций, в который обеспечивал информационную поддержку конференции. С 5-го номера журнала за 2008 год начинается публикация материалов конференции.

Проект решения конференции принят единогласно (текст прилагается).

23 мая работа конференции проходила в Академии ЛИМТУ (ул. Гастелло, 12). Заседания шли с 10.30 до 15.30 (ауд. 310, с использованием мультимедийных средств). Здесь состоялись 6 докладов сотрудников Академии (Шалобаев Е.В. - дирекция, Зудилова Т.В. – каф. ПС, Юликова Н.М. – каф. ИЯ и ДП, Погорелов В.И. – каф. КПиД, Сокуренко Ю.А. – каф. КПиД) и представителя университета Леонтьева О.А. Проведено знакомство участников конференции с деятельностью Академии ЛИМТУ, в ходе которого проведена экскурсия по кафедрам и лабораториям Академии. Участникам конференции были вручены сертификаты Академии ЛИМТУ. 
Получены положительные отзывы о проведении конференции (как письменные, так и устные). В проект решения конференции участниками был дополнительно внесен пункт о благодарности организаторам конференции.
Необходимо отметить выступления М.А.Мосичевой, Н.М.Блинова, В.В.Валентинова, Ю.А.Сокуренко, Петрова Н.И., Леонтьвой О.А. Состоялись практически все запланированные доклады (программа прилагается).
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