Петербургские студенты – чемпионы России по программированию
Блестящей победой студентов Санкт-Петербургского государственного университета информационных технологий, механики и оптики завершился прошедший 28 ноября финал чемпионата СНГ по программированию. На последних минутах 5 часовой борьбы они решили восьмую задачу и опередили более 700 команд ведущих вузов России и стран ближнего зарубежья. Команды  МГУ остались на 9 и 10 местах, МФТИ – на 15.

Наш город подтвердил свой титул столицы российского программирования.

Одновременно с чемпионатом России и СНГ студенты разыгрывали 10 путевок на финал чемпионата мира по программированию, который пройдет в апреле будущего года в Канаде.

Кроме команд СПбГУ ИТМО, СПбГУ, МГУ, МФТИ, в финал вышли команды Уральского ГУ, Белорусского ГУ, Петрозаводского ГУ, Ставропольского ГУ, Ижевского и Орловского ГТУ.
Чемпионат мира является самым престижным в мировом компьютерном сообществе интеллектуальным состязанием молодой программистской элиты.
Высшими достижениями российских команд являются: звание абсолютного чемпиона мира 2006 года команды Саратовского ГУ, звание абсолютного чемпиона мира 2004 г. и золотые медали 1999, 2001, 2003, 2005, 2007 гг. команд СПбГУ ИТМО, звания абсолютных чемпионов мира 2000 и 2001 гг. и золотые медали 1998 г. команд СПбГУ, золотые медали 2003 и 2005 гг. команд МГУ, золотая медаль 2006 года команды Алтайского ГТУ и золотая медаль 2004г. команды Пермского ГУ.

В мае 2004 года студентов-чемпионов и призеров чемпионата мира принимал Президент России Владимир Владимирович Путин.
В 2004 и 2007 гг. обладателей золотых медалей чемпионата мира по программированию принимала Губернатор Санкт-Петербрга Валентина Ивановна Матвиенко.
В предыдущие годы звание чемпиона России по четыре раза выигрывали студенты СПбГУ ИТМО и МГУ и три раза - студенты СПбГУ.
Соперничество команд Санкт-Петербурга и Москвы проходит на фоне острой борьбы этих городов за звание российской столицы в области разработки программного обеспечения. Ожидается, что в будущем году Санкт-Петербург впервые опередит Москву по общему объему заказов на такие разработки, выполненных для зарубежных компаний.
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