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22 февраля 2011 года Президиум РАН подвел итоги Конкурса  2010 года на соискание медалей Российской академии наук с премиями для молодых ученых РАН, других учреждений, организаций России и для студентов высших учебных заведений России за лучшие научные работы и присудил медали с премиями следующим молодым ученым Вашей организации: 
в области информатики, вычислительной техники и автоматизации – доктору технических наук Потапову Алексею Сергеевичу (Санкт-Петербургский государственный университет информационных технологий, механики и оптики) за цикл работ «Анализ изображений и распознавание образов на основе принципа минимальной длины описания»


Вручение медалей  Российской академии наук с премиями состоится  05 апреля 2011 года по адресу: Москва, Ленинский проспект, 14. Проезд от станции метро «Октябрьская» (кольцевая) на троллейбусах №№ 33, 62, 4, 7 до остановки «Травмопункт». Начало регистрации в 9.30 (1 этаж, фойе). При себе необходимо иметь паспорт.


Просим Вас проинформировать лауреатов (сотрудников Вашей организации) и подтвердить их присутствие на церемонии вручения по телефону (495)628-6461, 930-81-62 или по электронной почте  ran-1305@yandex.ru 

В случае отсутствия запрашиваемой информации Комиссия РАН по работе с молодежью будет считать, что лауреат не будет присутствовать на церемонии вручения.

Вице-президент РАН

академик 








В.В.Козлов

P.S. Одновременно просим Вас предусмотреть выделение средств для оплаты командировочных расходов (транспорт, проживание в гостинице) лауреата и заблаговременно сообщить по вышеуказанному телефону или электронной почте о необходимости бронирования места в гостинице «Академическая» (Донская ул., дом 1, корпус 2)

Мисюрин С.Ю.
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