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Уважаемый Владимир Николаевич!

От всей души поздравляем Вас с юбилейной датой – днем 60-летия со дня рождения!  Одному их создателей собственных информационных ресурсов высшей школы России и построения единого научно-образовательного информационного пространства страны на базе RUNNet – почет и уважение всего  сообщества пользователей сети.

Вы являетесь известным специалистом в области математического моделирования и реализации технологических процессов изготовления волоконно-оптических систем передачи информации и разработки принципов и создания глобальных систем телекоммуникаций. Вами были предложены и реализованы новые технологические процессы производства оптического волокна, налажены системы передачи данных по компьютерным глобальным сетям Интернета. Под Вашим руководством были разработаны новые системы управления локальными и глобальными сетями и внедрены в реально действующие сети.
Ваша активная педагогическая деятельность заключается в комплексной подготовке одаренных студентов, специализирующихся в области точных наук, в создании кафедры компьютерных технологий, которая успешно выпускает специалистов в области прикладной  математики и информатики. Вами проводится большая работа по разработке и подготовке учебных планов и программы подготовки высококлассных специалистов, по изданию учебных пособий.
Желаем Вам дальнейших достижений и успехов, крепчайшего здоровья, бодрости духа и тела, внутренней гармонии, долгих лет жизни, счастья, благополучия в семье, всем близким и родным.
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