УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

В Поручении Президента РФ от 29.09.2010 г. № Пр-2865 (пункт 1а) Минобрнауке поставлена задача по организации взаимодействия высших учебных заведений и Минобороны России. Во исполнение этой задачи МГТУ им. Баумана назначен головным ВУЗом и в настоящее время проводит сбор и представление предложений ВУЗов по проведению НИР и ОКР в интересах Минобороны России в ГОЗ-2012. 
СПбГУ ИТМО определен в качестве головного ВУЗа по Северо-западному федеральному округу по формированию предложений ВУЗов СЗФО в ГОЗ-2012.
Учитывая то обстоятельство, что работы по формированию ГОЗ-2012 уже начались, необходимо представить до 10 августа 2011 года Фандееву А.Г. (директору Департамента по работе с высокотехнологичными отраслями промышленности СПбГУ ИТМО) предложения по проведению ВУЗами научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ в интересах Минобороны России.

Предложения необходимо оформить в виде тематических карточек и справок-обоснований установленного образца. 

Тематическая карточка должна содержать:

наименование НИР (ОКР);

цель НИР (ОКР);

основные результаты;

стоимость работы по годам.
Справка-обоснование на НИР (ОКР) должна содержать следующие основные поля:

шифр НИР (ОКР);

наименование НИР (ОКР);

цель работы;

предназначение результатов исследований;

обоснование необходимости проведения НИР (ОКР) в интересах развития вооружения, военной и специальной техники (ВВСТ) или военных технологий, включающее:

анализ состояния дел в исследуемой предметной области;

рациональные сроки проведения работы;

оценку общих объемов и структуры затрат на проведение работы;

ожидаемые результаты работы по созданию военных технологий;

конкретные работы (направления работ) по созданию (модернизации) ВВСТ, в которых планируется использовать результаты исследований или образцы вооружения в которых может использоваться полученный результат.

Справка-обоснование может содержать дополнительные иллюстрационные материалы и таблицы, обосновывающие актуальность и необходимость постановки НИР.

Здесь приведены формы тематических карточек и справок-обоснования.
Контактная информация: 
Фандеев Александр Григорьевич 
(812) 457-18-31
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