Дорогие участники Всероссийского студенческого форума!
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Приветствую Вас от имени Санкт-Петербургского национального исследовательского университета информационных технологий, механики и оптики (НИУ ИТМО) по случаю знаменательного события – проведения Всероссийского студенческого форума!

Целью Форума является вовлечение студенчества в реализацию государственной молодежной политики через формирование проектных инициатив, развитие активной жизненной позиции молодежи как кадрового резерва экономики нашей страны.
Стратегической целью Программы развития НИУ ИТМО является повышение международной конкурентоспособности и максимальная интернационализация всех направлений деятельности вуза. Мы давно сделали ставку на молодежь и считаем, что достижение успеха невозможно без участия в развитии вуза молодых сотрудников, аспирантов, магистрантов и студентов.
В рамках Форума НИУ ИТМО организует работу по направлению 
«Без границ». Мы надеемся, что участники полностью оправдают название номинации. Не задумывайтесь о рамках и границах, предлагайте смелые решения, и ваша инициатива обязательно найдет отклик! В период подготовки Форума организаторами была проведена большая работа, что заложило хорошую основу для успешной реализации его программы.
Желаю вам с пользой провести время на Форуме, раскрыть свой потенциал и доказать необходимость реализации именно ваших идей. Надеюсь, вы получите поддержку организаторов и коллег, а также найдете союзников в реализации новых идей. Удачи и хорошей учебы!
Ректор НИУ ИТМО 
член-корреспондент РАН В.Н. Васильев

