Инструкция по подаче Заявок на участие в Конкурсе
Заявка на Конкурс подается Руководителем проекта или ответственным лицом  (далее – Руководитель) в электронном виде при помощи подсистемы «Электронные заявки» ИСУ НИУ ИТМО.

Для подачи Заявки Руководителю необходимо:

· зарегистрироваться в информационной системе ИСУ НИУ ИТМО, если он не был зарегистрирован ранее (для выполнения регистрации необходимо пройти по ссылке); логин и пароль будут отправлены системой на указанный электронный адрес.
· перейти к странице создания заявки, при помощи одного из следующих способов. Первый способ, воспользовавшись прямой ссылкой. Второй способ, после авторизации на Интранет-портале ИСУ необходимо перейти во вкладку «Центр приложений», далее выбрать приложение «Электронные заявки», в появившемся списке выбрать заявку отдела международных научных исследований «Заявка на участие в открытом конкурсе проектов, направленных на создание международных научных лабораторий и проведение научных исследований и/или опытно-конструкторских работ».

· подготовить Заявку по форме, представленной в ИСУ НИУ ИТМО:

· заполнить необходимые поля, 

· к заявке необходимо в обязательном порядке присоединить следующие файлы в формате DOC или PDF: 
заполненный файл заявки, 

резюме (CV) приглашенного иностранного ученого – соруководителя лаборатории; 

резюме (CV) российского ученого - соруководителя лаборатории;
· также к заявке могут быть присоединены дополнительные материалы на усмотрение конкурсанта.

Максимальный размер присоединенных файлов не должен превышать 10 Мб.
· после завершения работы с заявкой Руководитель должен нажать кнопку «подать заявку», после чего она поступает в комиссию НИУ ИТМО на рассмотрение. Заявка должна быть подана конкурсантом на портале не позднее 17 часов 21.02.2014 г. 

По вопросам оформления заявок обращаться к начальнику отдела Международных научных исследований Мельчаковой Ирине Валерьевне, т. (812) 457-18-47, melchakova-i@yandex.ru.
