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Карпова Елена Алексеевна, кандидат психологических наук, доцент.

Профессиональная деятельность связана с научно-исследовательской, практической и образовательной работой. Несколько лет работала научным сотрудником в Институте проблем региональной экономики РАН. Затем начиная с 1997 года в Санкт-Петербургском государственном университете культуры и искусств и Санкт-Петербургском государственном университете технологии и дизайна. В настоящее время работает доцентом на кафедре управления и права Университета ИТМО.

Преподавательская деятельность связана с реализацией следующих практико -ориентированных курсов: «Персонал - технологии», «Диагностика персонала», «Организационное поведение», «Конфликтология», «Психология менеджмента». «Экономическая психология».

В течении нескольких лет принимала участие в образовательных программах развития малого бизнеса «Открытое небо» Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли СПб и проекте «Социально-психологическая и практическая адаптация безработных граждан на рынке труда» ДФГСЗН по Ленинградской области, провела более 70 тренингов.


Областью научных интересов является изучение социально-психологических проблем и особенностей организационного поведения, профессиональная самореализация, адаптация человека к изменяющимся условиям среды, социальный капитал, и психология развития и образования.

Является членом Российского психологического общества и экспертом Национального проекта Правительства Санкт-Петербурга «Образование».

Автор 70 научных публикаций, в том числе учебно-методических пособий: «Управление человеческими ресурсами», «Психология кадровой работы» и др.
