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Сухорукова Марина Вилевна, доцент, к. физ.-мат.наук, зав. кафедрой технологического предпринимательства и управления инновациями (ТПиУИ) магистерского корпоративного факультета университета ИТМО, директор межвузовского студенческого бизнес-инкубатора QD

В 2006 году по инициативе студентов и аспирантов под руководством М.В. Сухоруковой в университете ИТМО была создана Инновационная студия "QD", которая стала основой одного из первых в России молодежных "стартаперских" сообществ.

В 2010 году инновационная студия получила статус межвузовского бизнес-инкубатора QD и на его базе стартовала первая в России магистратура для стартапов - Master of Technology Entrepreneurship, учебная программа которой основана на лучшем зарубежном опыте по созданию и развитию технологических инновационных проектов.

На сегодняшний день на кафедре, возглавляемой Сухоруковой М.В., проходит обучение по двум магистерским программам – программа по технологическому предпринимательству MTE (Master of Technology Entrepreneurship) и программа по урбанистике DUE (Design of Urban Ecosystem).

Среди резидентов инкубатора, магистрантов и выпускников программы для стартапов MTE  - проекты, получившие инвестиции от фонда Дурова и Мильнера start fellows, фонда ФРИИ,  победители конкурса summer of startups  университета Aalto (Финляндия), победители конкурса web ready, конкурса (узнать у Саши Альхова как называется фонд или конкурс) в Таллине, участники акселератора spanish village,  и т.д.

В 2013 году на базе кафедры и инкубатора Сухорукова М.В. С коллегами создали Мастерскую Городских проектов, которая объединяет интересы двух магистерских программ, то есть урбанистику и стартапы.
